

上海青少年国防教育训练营踏访内蒙古边陲——第一次沿着边境线执勤巡逻

松江一中男生陈泓霖说，老爸当过兵，平时自己也爱看兵器类的图书杂志，爱看军事频道的节目，这多少也是一种遗传吧。而嘉定二中女生王雨馨则说，父母已多次对她说，希望将来最好能报考军校，因为他们觉得部队才是最锻炼年轻人的地方……

7月19日至22日，从全市20万高中生中经过军事、体育、文化素质综合考核以及电视选秀中脱颖而出的36名同学，参加了由新民晚报社、市国防教育协会、市教委等联合主办的“2015走近边防线——上海市青少年国防教育活动”。在中共一大会址前举行的出征仪式上，同学们留下了“我们回首过去，为了红色的记忆；我们展望未来，为了完美的启程”的豪迈誓言。

踏上了内蒙古自治区的大草原后，同学们入军营、走边防，体会着做一名边防战士的责任、使命与荣誉。在古额尔古纳，同学们与边防连队一起巡航中俄边境的重要界河；在满洲里，同学们参观了中共第六次代表大会会址纪念馆，并在与俄罗斯接壤的中华人民共和国国界碑前合影；在海拉尔的反法西斯战争纪念馆外的战场遗址，一场模拟冲锋和攻击敌军阵地的演习吹响了号角。

“走近边防线”活动是上海市青少年国防教育的重要载体和知名品牌，活动自3年前启动以来，分别于2013年圆满完成了开赴东海前哨



参加训练营的学生在坦克模型上合影



学生们背着行李行军



学生们在吃午餐

岛屿的踏访活动和2014年纪念中日甲午战争120周年赴大连旅顺的踏访活动。率领训练营出征的市国防教育协会会长江勤宏少将说，踏访祖国的边陲，让我们看到了祖国的辽阔和守卫国土的重任与艰辛，年轻的同学们一定要牢记，当国家

需要我们挺身而出时，必须毫不犹豫，责无旁贷，这便是组织青少年“走近边防线”的意义所在。

第一个冲到我国第91号界碑前的王蹕凡同学来自青浦二中。他说，能站在国境线前，这是自豪更是责任，回去后要把训练营的经历与

同学们分享，自己将来想当个警察，履行保护人民群众的职责。

“过上了军营生活，平生第一次自己动手洗碗，这是一种体验；住宿在蒙古包里，第一次与飞蛾共眠，这也是一种锻炼；特别是第一次沿着边境线执勤巡逻，这更是作

为中国青年学生的骄傲与担当。”市一中学金洁同学说，这次“走近边防线”活动，让她深切体会到了当一名中国军人的荣誉感和责任心，也更坚定了高中毕业后报考国防生的志愿。

本报记者 王蔚

2015第十一届上海珠宝玉石首饰展览会

同期举办：精品和田玉、翡翠保真竞买会

时间：7月30日至8月2日日(9:00-17:00)

地址：上海光大会展中心(漕宝路88号)

上海珠宝展，与您分享这里的“珠宝”清凉

2015第十一届上海珠宝首饰展览会将在上海光大会展中心举行，逾8000平米的展览面积，400参展商的共同参与，为本次珠宝展提供了足够的展示舞台，全面营造了盛世珠宝的概念，保证本次珠宝展的效果，让更多的珠宝爱好者走入本次展会中。

2015上海珠宝首饰展览会，综合各地优质展品，您可以在国际展团区域内看到世界各地的奇珍异宝：哥伦比亚的纯正祖母绿宝石，体验大自然所赋予的纯正绿色宝石；斯里兰卡天然彩色宝石，欣赏大自然带来的神奇色彩。

非凡珠宝 奇幻首饰

本次展会汇聚翡翠、琥珀蜜蜡、彩宝碧玺等原石及镶嵌类、项链、戒指、手镯等高品质珠宝。展出种类繁多，聚拢顶级珍品，彰显奢华品位。中国台湾全新明星同款设计，享受他人羡慕的眼光；宝石级翡翠震撼登场，让真实的珠宝术来到观众身边。世界各地珠宝商齐聚

货真价低 无忧采购

高品质展商的参与，有效提升了展会的层次，让您与更多的高品质珠宝邂逅，上海珠宝展为您献上今夏全新的低价体验，品种齐全的珠宝盛宴。展会现场邀请权威鉴定机构(上海中宝珠宝检测)，买前免费鉴定，为采购商保驾护航。珍品珠宝，真正低价，让您放心。



珍品珠宝，真正低价，让您放心



扫一扫免费领取奥地利水晶手链一条
或上海申宝珠宝检测提供的100元检测票一张!
更多咨询请拨打热线电话021-55087915

主办方在鉴定处免费提供承办方担保服务!